Прэзидэнт Российской Фэдэрации Владимир Путин





Nº 5 (27608)

Газета Краснознамённого Черноморского флота

# февраля 2023 г.

### Победить нас военным путём не удастся

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание

Мероприятие прошло в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Вступительное слово глава военного ведомства начал с оценки действий наших войск в ходе специальной военной операции, негативной роли США и их союзников по НАТО, которая направлена на эскалацию конфликта, а также преступных деяний киевского режима с целью устрашения граждан новых субъектов России. В ходе совещания рассматривались вопросы переоснащения орбитальной группировки космических аппаратов военного назначения, обсуждался ход реконструкции Железнодорожными войсками Байкало-Амурской магистрали.



Оценку проводимой специальной военной операции по состоянию на 7 февраля министр начал с доведения результатов наступательных действий наших войск на донецком и запорожском направлениях, в ходе которых освобождены населенные пункты Соледар, Клещеевка, Подгорное, Краснополье, Благодатное, Лобковое и Николаевка.

В настоящее время успешно развиваются боевые действия в районах Угледара и Артемовска,
 сказал генерал армии Сергей Шойгу.

Затем министр остановился на негативной и провокационной роли, которую играют в сложившейся ситуации США и их союзники, пытающиеся, по оценке главы военного ведомства, максимально затянуть конфликт.

– Для этого они приступили к поставкам тяжелого наступательного вооружения, открыто призывают Украину захватывать наши территории, – констатировал генерал армии Сергей Шойгу. – Фактически такие

шаги втягивают страны НАТО в конфликт и могут привести к непредсказуемому уровню его эскалации.

Насколько действенна запад-

ная помощь киевскому режиму? По всей видимости, она лишь оттягивает неизбежный для него печальный конец.

 Группировки российских войск продолжают перемалывать все поставляемое Киеву вооружение и технику как на маршрутах его доставки, так и на боевых позициях, — отметил Министр обороны России.

Он также сообщил, что, несмотря на беспрецедентную военную помощь со стороны западных стран, противник несет значительные потери. Только за первый месяц текущего года они составили более 6500 военнослужащих, 26 самолетов, семь вертолетов, 208 беспилотных летательных аппаратов, 341 танк и другие боевые бронированные машины, 40 боевых машин реактивных систем залпового огня.

Понимая, что победить Россию военным путем не удастся, украинское руководство продолжает прибегать к преступным действиям по устрашению граждан в новых субъектах России, подчеркнул глава военного ведомства. Вооруженные силы Украины наносят удары по жилым кварталам, больницам, местам скопления мирного населения, совершают террористические акты на государственных и социальных объектах.

— О варварской сущности украинского руководства также свидетельствует его нежелание прекратить огонь на время православного Рождества, — подчеркнул генерал армии Сергей Шойгу. — ВСУ в этот период цинично вели интенсивные обстрелы населенных пунктов. Всего противник произвел свыше 550 артиллерийских и минометных обстрелов. Украинская артиллерия подавлялась ответным огнем российских войск.

Министр обороны Российской Федерации заявил, что обеспечение безопасности российских граждан в новых регионах и защита жителей Украины от геноцида со стороны киевского режима будут продолжены.

Поставки тяжелого наступательного вооружения, открытые призывы к Украине захватывать наши территории фактически втягивают страны НАТО в конфликт и могут привести к непредсказуемому уровню его эскалации

Первый вопрос тематической части селекторного совещания касался перспектив переоснащения орбитальной группировки космических аппаратов военного назначения. Генерал армии Сергей Шойгу в этой связи отметил, что при решении данной задачи осуществляются разработка и создание спутниковой системы всепогодного дистанционного зондирования Земли. Полученные данные будут способствовать повышению эффективности применения войск.

Созданием такой системы занимается «Научно-производственное объединение имени С.А. Лавочкина». Ход опытноконструкторских работ и определение основных сроков их выполнения участники совещания рассмотрели в закрытом режиме.

(Окончание на 6-й стр.)

## Планы нацистов по уничтожению России обречены на провал

Так было 80 лет назад, так будет и сегодня

В день 80-летия победы в Сталинградской битве Президент Российской Федерации Владимир Путин принял участие в мероприятиях, посвящённых 80-летию разгрома Красной Армией немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

На Мамаевом кургане глава государства возложил венок к Вечному огню в Зале воинской славы и почтил память погибших минутой молчания. В мероприятии также приняли участие полномочный представитель Президента в Южном федеральном округе Владимир Устинов и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

сти Андрей Бочаров.
Кроме того, Владимир Путин возложил цветы к могиле Маршала Советского Союза, дважды Героя СССР Василия Чуйкова — командующего 62-й (с апреля 1943 года — 8-й гвардейской) армией, войска которой мужественно защищали Сталинград на протяжении шести месяцев, отстояв город в ожесточенных боях.

#### НА КОНУ СТОЯЛО СУЩЕСТВОВАНИЕ СТРАНЫ

Выступая на торжественном концерте в честь 80-летия победы в Сталинградской битве Владимир Путин отметил: «Сегодня мы отмечаем одну из важнейших, судьбоносных дат в истории и нашей страны, и всего мира. Ровно 80 лет назад здесь, на сталинградской земле, на берегах великой русской реки Волги, был остановлен и безвозвратно обращен вспять ненавистный, жестокий враг, завершилась долгая, многотрудная, ожесточенная битва за Сталинград.

Это сражение было не просто сражением за город — на кону стояло само существование истерзанной, но непокоренной страны, определялся исход не только Великой Отечественной, но и всей Второй мировой войны, и это чувствовал, осознавал каждый и в окопах, и в тылу. Мы, как это уже не раз бывало в нашей истории, сплотились в решающей схватке и победили».



Отмечая значение Сталинградской битвы, глава государства подчеркнул, что она по праву вошла в историю как коренной перелом в Великой Отечественной войне. Вместе с разгромом крупнейшей группировки вермахта и его сателлитов была повержена воля всей гитлеровской коалиции - европейские вассалы и приспешники нацистской Германии, - а под Сталинградом их воевало немало, практически представители всех европейских стран покоренной Европы. – стали лихорадочно искать пути, как бы сбежать, как уйти от ответственности, а всю вину свалить на прежних своих хозяев. Всем стало окончательно ясно то, о чем советский народ знал изначально: планы нацистов по уничтожению нашей страны, все их идеи мирового господства обречены на провал.

«200 дней под Сталинградом, на превращенных в руины улицах легендарного города насмерть бились две армии, и победу одержала та, что оказалась сильна духом. Яростное, порой за пределами человеческих возможностей сопротивление наших бойцов и командиров можно было понять и объяснить только их преданностью Родине, твердой, абсолютной верой в

то, что правда на нашей стороне. Готовность ради Отечества, ради правды идти до конца, делать невозможное была и есть в крови, в характере нашего многонационального народа — именно она низвергла нацизм», — сказал Президент России.

По мнению главы государства, Сталинград навечно стал символом несокрушимости нашего народа, самой силы жизни. Этот город, его окрестности, села всей страной восстановили буквально с нуля, ведь к февралю 1943 года здесь не осталось практически ни одного дерева, ни одного целого здания. Исключительная стойкость, самоотверженность защитников и жителей Сталинграда и тогда, и сейчас поражают до глубины души, вызывают чувство самой искренней благодарности и уважения. Наш моральный долг – прежде всего перед солдатами-победителями - бережно и во всей своей полноте хранить память об этом подвиге, передавать ее следующим поколениям, не позволять никому принижать, искажать роль Сталинградской битвы в победе над нацизмом, в освобождении всего мира от этого чудовищного зла.

(Окончание на 3-й стр.)

#### Самоотверженно

#### Вы храбрость безграничную согреете в сердцах

Беспримерное мужество и героизм, стойкость и бесстрашие демонстрируют российские военнослужащие при выполнении задач в ходе специальной военной операции

Сегодня военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, как это было во все века, доблестно сражаются на тех землях, где свободу и независимость от немецко-фашистских захватчиков завоевали наши предки почти восемь десятилетий назад. На протяжении тысячелетней истории России сильные духом и телом солдаты Отчизны в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая неприятеля за пределы наших грании. В эти дни и часы воины России с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины, защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы обязаны знать поименно тех, кто, не жалея сил, а порой даже своей жизни, отстаивает правду и справедливость.

Испокон веков сильные духом и телом солдаты России в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая захватчиков за пределы наших границ. Сегодня военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, про-

должая тысячелетние победные традиции предков, с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

(Окончание на 4-5-й стр.)

#### Сбор руководящего состава ВМФ

#### С учётом современных вызовов и угроз безопасности страны

Главнокомандующий Военно-Морским Флотом России адмирал Николай Евменов подвел итоги организационно-методического сбора руководящего состава ВМФ.



В подведении итогов приняли участие заместители Главнокомандующего ВМФ, заместитель начальника и другие представители Генерального штаба ВС РФ, командующие Северным, Тихоокеанским, Балтийским,

Черноморским флотами и Каспийской флотилией, а также командный состав объединений и основных соединений ВМФ, начальники органов военного управления ВМФ, представители командного состава военных округов, военно-морской академии, ведущих научно-исследовательских институтов и военно-морских вузов, а также органов военного управления ВМФ.

Главнокомандующий ВМФ России адмирал Николай Евменов, подводя итоги, отметил стремление участников этого ежегодного мероприятия совершенствовать свои знания и навыки с учетом современных вызовов и угроз безопасности России, а также требований к подготовке командного состава ВМФ и поблагодарил подчиненных за проделанную работу в ходе организационно-методического сбора.

(Окончание на 2-й стр.)

#### Незамедлительно

### Народам Сирии и Турции наша рука помощи

Российские военнослужащие продолжают ликвидировать последствия землетрясения в Сирии, а российские спасатели работают в Турции.



Утром 6 февраля мощное землетрясение магнитудой 7,7 балла вызвало сильнейшие разрушения и многочисленные жертвы на юго-востоке Турции и севере Сирии. В тот же день Президент Российской Федерации Владимир Путин провел телефонные переговоры с сирийским и турецким коллегами Башаром Асадом и Реджепом Тайипом Эрдоганом, в ходе которых выразил искренние соболезнования в связи с последствиями землетрясения, повлекшими многочисленные че-

ловеческие жертвы, и предложил оказать необходимое содействие в ликвидации последствий этого бедствия. Сирийская и турецкая стороны с благодарностью приняли предложение российского лидера.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провел переговоры по телефону с министром обороны Турецкой Республики Хулуси Акаром.

(Окончание на 2-й стр.)